

Это конкурсный рассказ на тему "Секс с другими";

Он был еще молод. Она едва пересекла порог зрелости, ее оформившееся тело манило свежестью. Крутая грудь, с выпирающими вперед сосками через ткань легкого платья. Бедра юной богини. Длинные слегка вьющиеся пепельные волосы обрамляли милое, молодое лицо. Огромные широко раскрытые глаза, еще несут отпечаток детской наивности. Тушь ресниц придает еще большую выразительность. Изгиб бровей. Чуть вздернутый носик. Мягкие чувственные губки. Ямочки на щеках когда она улыбается.

Его взгляд пронзителен и спокоен. Мужественное лицо и волевой подбородок. Тонкие губы. Он выглядит худощавым в своем дорогом костюме. Его манера двигаться выдают человека привыкшего повелевать. Свою спутницу он как будь-то, не замечает. Он сидит вполоборота к ней и не спеша курит, медленно выдыхая клубы сизого дыма. Взгляд дамы прикован к спутнику, лишь изредка она опускает глаза на бокал шампанского. Пальчиками девушка проводит по верхнему ободку бокала.

Напротив ниши, где расположилась наша пара, через проход в соседнем закутке устроились двое мужчин. Они азартно вели беседу между собой и поглощали моллюсков под красное вино. Один из них отвлекся от разговора и обведя взглядом помещение, с интересом уставился на парочку напротив. Лишь скользнув взглядом по мужчине, его глаза начали пожирать девушку. Он даже перестал интенсивно работать челюстями и застыл в изумлении. Его глаза нахально шарили по телу молодой девушки. Он мысленно раздевал ее. Его товарищ заметив перемену в собеседнике, так же поднял взгляд от стола. Теперь они уже оба вперились в девочку напротив, изучая и наслаждаясь зрелищем. Девушка удостоила их лишь быстрым коротким взглядом и она поспешно в смущении опустила глаза.

Один из мужчин поднял руку и тут же к нему подбежал услужливый официант. Молодой человек что-то шепнул официанту театрально показав глазами на столик напротив.

Официант ушел но вскоре вернулся и подошел уже к столику напротив.

-Вам передают бутылку этого прекрасного вина молодые люди, их пленила красота дамы, - произнес официант поклонившись.

Он протянул руку с бутылкой красного вина и продемонстрировал наклейку, затем ловко наполнил высокие бокалы на столе и удалился. Мужчина и девушка подняли бокалы с рубиновым напитком и пригубили вино. Оно было прекрасно. На лице своего спутника девушка прочитала удовольствие.

-Этих молодых людей надо отблагодарить. Как ты полагаешь? - мужчина впрочем, не спрашивал, он констатировал и девушка кивнула своей прелестной головкой.

Мужчина закурил новую сигарету и пристально глядя в глаза своей спутницы произнес: "Покажи им свою киску малышка." Девушка неуверенно замотала головой, но взглянув в глаза спутника мягко опустила плечи. Она развернулась на стуле в сторону зрителей и не глядя на молодых людей медленно развел ноги в сторону. Легкое вечернее платье девушки было коротким и когда она развела широко ноги платье открыло перед зрителями белые, узкие, шелковые трусики с веревочками-завязками на талии. Мужчины за столиком напротив с любопытством наблюдали за происходящим. Девушка тем временем приподняла платье еще больше, оголив свой животик и аккуратненький пупок с пирсингом.

Малышка взглянула на своего спутника, но он не смотрел на нее - он наблюдал за парочкой товарищем напротив. И она продолжила. Она плавно потянула за завязки трусиш и они скользнули на стул. Розовая киска девочке была выставлена на всеобщее обозрение. Киска ее была гладко выбрита, лишь в самом низу животика красовался коротко подстриженный темный треугольник волос. От того что за ней наблюдают мужчины девушка начала испытывать возбуждение. Тепло начало разливаться внизу живота и девушка провела ручкой по своим набухающим половым губкам. Пальчиком она провела по своей пещерке. Верх вниз. Верх вниз.

У девушки порозовели щечки, ее нежный ротик открылся, а дыхание участилось. Она запрокинула голову, ее ресницы сомкнулись. Ее киска от натиска пальчиков покраснела, раскрылась и из нее начал сочиться сок любви. Девочка вошла во вкус. Она липкими пальчиками раздвинула свои срамные губки еще шире, так что стало видно ее нежную внутреннюю плоть. Она подняла глаза на зрителей. Молодые люди смотрели с жадностью на ее сокровище, их глаза пожирали взглядом тело девушки. Они хотели ее взять прямо здесь и сейчас, но оставалось препятствие- этот ее спутник. Мужчины посмотрели друг на друга и молча не говоря не слова одновременно встали из-за стола и направились к столику напротив. Девушка, заметив это, поспешно перестала себя ласкать, отдернула платье, развернулась и села, как благовоспитанная женщина. Друзья подошли к столику и один из них обращаясь с спутнику девушки произнес: "Добрый вечер! Разрешите мы присядем к вам?"

-Да прошу Вас! -произнес спутник и указал на стулья подле себя.

-У вас очаровательная спутница, - продолжал один из мужчин присаживаясь на предложенное место.

-У нас с другом к вам предложение. Мы успешные деловые и практичные люди. Наши желания, как правило, совпадают с нашими возможностями. Увидев вашу прелестную спутницу, мы вполне естественно захотели познакомиться с ней поближе. Мы меня понимаете? Мы готовы возместить Ваши моральные потери- назовите лишь цену.

Девушка переводила взгляд с говорившего мужчину на своего спутника и обратно с тревогой. Мужчины разговаривали в ее присутствии, говорили о ней, решали ее судьбу не обращая на нее никакого внимания. Ее мнение никого не интересовало, как будь-то она была куклой, вешью. Она с испугом посмотрела на своего мужчину, от его решения зависит что с ней будет.

Мужчина улыбнулся, взял руку девушки в свою руку поднес к губам и поцеловал ее пальчики.

- Я понимаю Вас господа, - произнес он наконец глядя в глаза своей девочки. - Оплатите счет за наш сегодняшний ужин и она ваша мальчики, - продолжил он вставая и тихо добавил женщине: "Я буду ждать тебя в машине"

И он ушел оставив свою девушку двум голодным мужчинам. Мужчины сразу перешли к делу. Один потянул за штору-драпировку и она свободно распахнулась, загораживая вход в нишу. Другой задрал края скатерти на столе и образовался мешок с посудой и недопитым вином внутри, его он опустил на пол. Наконец они подошли к девушке. Девушка сидела на стуле низко опустив голову и волосы ниспадали вниз закрывая лицо. Парень протянул руку и нащупав подбородок девочки поднял его высоко вверх. Мужчинам открылось милое личико, в глазах девочки стояли слезы.

-Ну что ты малыш, все будет хорошо, - произнес один из друзей. Он взял за плечи девушку и поднял на ноги. Затем наклонил голову и нежно поцеловал девушку в шею. Одновременно он

опустил лямки женского платья и оно медленно заскользило на пол. Девушка стояла голая и смущенная. Ее тело было прекрасно в тусклом свете фонарей. Мужчины взяли с двух сторон девушку и водрузили ее на столик. Девочка стояла на столе на коленях и руках. Спина выгнута и попка выставлена, бедра широко расставлены, так что можно наблюдать ее раскрытую влажную киску. Один из мужчин обошел кругом растянул молнию брюк и наружу вывалился уже эрегированный член. Мужчина поднес к милому лицу девушки свое оружие и она покорно поцеловала его. Затем не пользуясь руками она вобрала член в себя глубоко на сколько позволяло горло. Ее головка задвигалась на оси мужского члена. Второй мужчина занялся девичьей киской...